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ExprimidoresExprimidores
Lo más natural

Exprimidor de zumos de fácil uso y construcción robusta. Ade-
cuado para cualquier tipo de establecimientos donde se precise 
un zumo natural instantáneo.
Mecanismos precisos, de acero inoxidable que garantizan máxima 
higiene y gran durabilidad.
Provisto de un potente motor capaz de extraer el máximo zumo 
de cada fruta.
Disponible en tres colores: oro, plata y orange.

 • Fácil uso y limpieza
 • Interior de acero inoxidable
 • Gran durabilidad mecánica: resistencia al desgaste
 • Ocupa poco espacio
 • Transportable
 • Motor provisto de protector térmico

Motores, 1-9
08040 Barcelona • Spain 
Tel +34 93 223 12 00 
Tel +34 93 296 54 11

Con sólo cortar la fruta y colocar el vaso en 
el exprimidor, accionaremos suavemente la 

palanca... hasta la última gota.

Voltaje contínuo Frecuencia Fases Intensidad Velocidad Máximo tiempo en servicio continuo 
Volts Hertz Phases Amps Speed Automatic shut off
Voltage Hertz Phases Ampères Vitesse Fonctionnement continu maximum 
Voltagem Frequência Fases Ampério Velocidade Funcionamento contínuo máximo
   
110 /220 V 60 /50 Hz 1 2,75 A 1.300 /1.700 r.p.m. 30 min. 

Motor provisto de protector térmico / Thermal protection for motor / Moteur avec protection thermique / Motor munido de protector térmico

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques / Características técnicas

Presse-fruit facile à utiliser et de construction robuste.
Idéal pour tout établissement qui a besoin de préparer sur de-
mande un jus naturel.
Ses mécanismes précis d’acier inoxydable sont une garantie d’ 
hygiène et de durabilité.
Un moteur puissant facilite l’extraction du jus de chaque fruit.
Disponible en trois couleurs: or, argent et orange.
 • Facile à utiliser et à nettoyer
 • Intérieur en acier inoxydable
 • Mécanismes très durables: résistants à l’usure
 • Occupe peu de place
 • Portable
 • Moteur avec protection thermique

Couper le fruit et placer le verre dans le 
presse-fruits. Baisser le levier jusqu’à... ce 

que la dernière goutte tombe.

Easy to use and built to last juice squeezer. Ideal for any location 
where fresh juice is required on demand.
Its precision build with stainless steel guarantees maximum hygiene 
and durability.
The powerful motor allows maximum juice extraction from each 
fruit.
Available in three colours: gold, silver and orange.
 • Easy to use and clean
 • Stainless steel interior
 • Reliable mechanisms: built for a long life
 • Space saving size
 • Portable
 • Thermal protection for motor

Just cut the fruit, place the glass in the 
squeezer, and pull the lever down... 

until the last drop comes out.

Espremedor de sumos de fácil uso e construçào robusta. Ade-
quada para qualquier tipo de establecimento onde se precise un 
sumo natural instantâneo.

Mecanismos precisos, em aço inoxidável que garantem o máximo 
de higiene a grande durabilidade.

Munido de um potente motor capaz de extrair o máximo  de sumo 
de cada fruta. 

Disponível em três cores: dourado, prateado e laranja.

 • Fácil uso e limpieza
 • Interior em aço inoxidável
 • Grande durabilidade mecânica resistência ao desgaste
 • Ocupa pouco espaço
 • Fácil transporte
 • Motor munido de protector térmico 

Com um só cortar a fruta e colocar o copo 
no espremedor movimentar a alavaca sua-

vemente... até à útlima gota.

Fax +34 93 332 20 17
E-mail: info@gaggia.net

www.gaggia.net

ESPAÑOL

ENGLISH

FRANÇAIS

PORTUGUÊS

Squeezers
Presse-fruits

Espremedor 

D
ep

. L
eg

al
: B

-2
5.

13
5-

20
00

Medidas en milímetros / Sizes in milimetres


